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Mieux interroger les Français sur la téléconsultation médicale
Question écrite n° 17996

Texte de la question

M. Robin Reda attire l'attention de Mme la ministre des solidarités et de la santé sur les possibilités de
téléconsultations médicales. La fracture médicale est une réalité pour un nombre croissant de Français. Malgré
une augmentation continuelle du nombre de médecins (près de 220 000 aujourd'hui, deux fois plus qu'en 1980,
soit une densité moyenne de 334 praticiens pour 100 000 habitants), le nombre de médecins qui vont partir à la
retraite dans les prochaines années conduit à fragiliser certains territoires. Ce phénomène est accentué par une
grande disparité entre les départements, si on dénombre 798 médecins pour 100 000 habitants à Paris, ils ne
sont que 250 pour 100 000 en Essonne. La télémédecine ne représente aujourd'hui que 0,5 % des
téléconsultations médicales, largement inférieur à l'objectifs des 1,3 millions d'actes que c'étaient fixé les
pouvoirs publics pour 2021. De plus, la téléconsultation médicale nécessite de la part des praticiens un
investissement initial pour aménager les locaux et acheter le matériel informatique. Depuis le 15 septembre
2018, la téléconsultation médicale peut être remboursée par la sécurité sociale sous certaines conditions.
L'objectif affiché étant de lutter contre les déserts médicaux et offrir une meilleure accessibilité des Français aux
médecins. Néanmoins, un sondage Harris Interactive, réalisé en janvier 2019, montre que 2 Français sur 3 ne
connaissent pas les possibilités de téléconsultation. Depuis la mise en place de cette procédure aucune
campagne de communication n'a été mise en place pour informer les Français de cette pratique. Il lui demande
ce qu'elle compte mettre en place pour pallier cette désinformation, et lui demande d'indiquer ce qu'elle
envisage pour développer la télémédecine qui permettrait ainsi notamment de lutter contre les déserts
médicaux.
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